



В региональном следственном управлении Следственного комитета России по Ульяновской области поздравили детей сотрудников — новоиспечённых первоклассников



Празднично, радостно, и торжественно прошёл День Знаний в стенах следственного управления СК России по Ульяновской области. В следственном управлении есть хорошая традиция - 1 сентября поздравлять с началом учебного года детей сотрудников, которые пошли в первый класс.

Члены Женского совета выражают твёрдую уверенность в том, что первоклассники будут приумножать свои знания, достигнут больших высот и станут гордостью своих родителей.

Председатель Женского совета следственного управления Алла Туваева вручила первоклассникам подарочные наборы и пожелала удачи во всех начинаниях, быть настойчивыми на пути получения знаний, даже если иногда будет нелегко. «Первый раз вы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

переступили порог школы, где вам предстоит провести много незабываемых и интересных лет. Именно там вы найдете своих первых верных и преданных друзей. Пусть первый шаг в страну знаний откроет для вас все дороги в этой жизни», - отметили офицеры следственного управления.

Изображения



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Obshhestvennaya-deyatelnost/item/1605893>